

寒冷天却没法取暖 急坏桓台田庄东埠村部分村民

交费近三周 壁挂炉终于通“气”了

舆论
在线扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

记者 孙渤海 报道

晨报淄博12月2日讯 去年,桓台县田庄镇东埠村实施“煤改气”,村民冬季取暖有了很大改善。其中,部分村民因房屋闲置,去年没有开通天然气。今年,有村民为了让老人温暖过冬,在供暖季开始前就去开户、买气,不想却出了状况。12月1日上午,一名村民告诉记者,他11月12日就买了天然气,家里的气却一直没送上,没法使用壁挂炉取暖。

该名村民告诉记者,2018年东埠村进行了“煤改气”,因为他在县城工作、居住,老家房子闲置,去年并没有开通使用。今年8月份,受台风“利奇马”带来的强降水影响,他父母在老家的房屋受损,随后搬到了他在老家的房子里。“还没供暖的时候,考虑到老人过冬要取暖,我就去昆仑燃气买了500元钱的气,工作人员告诉我第二天就能开通,还留了两个电话,说没气的话就打电话。”如今,供暖季已经开始一个多月

了,他家的壁挂炉还没有天然气,他的父母还在房子里受冻。

1日下午和2日上午,记者两次来到桓台中石油昆仑燃气有限公司。生产安全部相关负责人单先生表示,公司的“煤改气”用户有3.6万户左右,占到了桓台县“煤改气”用户的半数以上,工作人员正加班加点办理业务、处理问题。

据了解,东埠村用的燃气表是物联网表,用户在买气之后,需长按表上的一个红色按钮,通过移动信号接收气量等信息。单先生表示,出现没气的情况有两种可能,一是用户不会操作,二是信号不好,接到这样的报修电话后,公司都会安排人及时处理。后一种情形不是个例,公司已跟通信运营商沟通过这一问题,并在一些地方安装了加强信号的设备。

2日中午,报料村民告诉记者,今天有人去处理过该问题,现在家里已经有天然气了。

夜间撞人身亡 司机肇事弃车逃逸

张店交警奋战7昼夜破案

通讯员 杨丽 毕文卿
记者 贾亮 报道

晨报淄博12月2日讯 夜间偏僻路口,行人被撞身亡,肇事司机杳无踪迹。近日,张店区中埠镇发生一起摩托车交通肇事致人死亡逃逸案件,经过张店交警7个昼夜连续奋战,肇事嫌疑人袁某最终落网。

行人被撞身亡
摩托车驾驶人弃车逃逸

11月4日晚上7点07分许,淄博市公安交警支队张店大队事故处理科接到群众报案称,在张店区中埠镇创业大道孟家村附近,有一名行人被撞,躺在路边,旁边倒着一辆无号牌二轮摩托车。

接到报警后,民警随即赶往现场。行人因伤势过重,经医院抢救无效死亡。民警对现场遗留的摩托车、香烟盒、口罩等痕迹物证进行固定提取。但由于案发现场偏僻,过往人员、车辆稀少,事故现场遗留的有价值的线索较少,

案件侦破难度非常大。

线索模糊
嫌疑车辆未挂牌

由于现场线索有限,张店交警迅速成立专案组,对案件进行了仔细梳理。案发现场特别是夜间车少人稀,结合现场提取到的香烟盒、口罩等物证进行分析,初步确定嫌疑人对现场道路状况比较熟悉,经济条件一般,居住在附近村居的可能性比较大。

明确侦破方向后,张店交警立即成立专案组开展调查工作:一组按照摩托车的行驶路线,调取视频监控;二组对现场进行进一步勘查,查找目击证人;三组对张店区中埠镇、临淄区金岭镇的村庄、企业单位走访调查。

抽丝剥茧
嫌疑人浮出水面

经过调查汇总的各类

信息,犯罪嫌疑人的行驶路线、逃跑路线逐渐清晰,但由于嫌疑人逃跑时的路线不稳定,监控覆盖不到,给侦破工作增加了难度,专案组进一步调整警力部署,加大走访力度。经过连续多日的走访,反复查看分析比对监控资料,专案组把嫌疑人的落脚点锁定在中埠镇黄金村。

排查缩小范围之后,民警经过进一步的深入调查,发现中埠镇黄金村村民袁某平时骑摩托车上下班,11月4日之后没有再骑摩托车。再结合视频监控,民警确定袁某具有重大嫌疑,11月11日下午,办案民警将在家中睡觉的袁某抓获。

审讯过程中,嫌疑人袁某称,案发当晚下班回家之后喝了点酒,因为临时有事就骑摩托车出门了,沿着创业大道一直往南走。撞人后,由于害怕,就弃车步行逃离现场。目前,袁某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

碗口粗的树枝为何被砍掉?

学校工作人员:正常修剪



1日,淄博市技师学院道路旁,部分梧桐树的侧枝被砍掉,只保留了主干。

文/图 记者 高阳

晨报淄博12月2日讯 1日,在淄博一所学校里,碗口粗的梧桐树枝被砍伐掉,有市民表示不解。记者采访学校相关人员获悉,此次砍树枝属于正常的修剪,因为部分树枝遮挡了路灯。

“碗口粗的树枝就这么砍了,看着就心疼。”12月1日,有市民拨打本报3585000新闻热线反映,在淄博市技师学院(以下简称技师学院)内的一条道路两侧,有4个人在砍伐梧桐树枝。下午2点30分许,记者来到技师学院,对市民所说的情况进行了解。

进入技师学院北门,记者发现道路两侧部分梧桐树的侧枝已被砍下,只留了梧桐树主干及较细的枝杈。“最近落叶太多了,砍树枝后落叶少,缓解清扫压力。而且明年还会发新芽,不影响树

生长。”一名正在清扫落叶的保洁人员对记者说道。

随后,记者询问了技师学院北门的保安。保安表示,学校每次基本都挑周末砍树枝,不是所有的树都砍,枝杈落叶多的才砍。而且周末人少,能避免砍树枝时阻碍通行、伤到行人。当问及砍树枝是否经过准许时,保安拿出《交接班记录表》说:“如果未经允许我们不会放行,交接班时我们接到通知,准许砍树枝的人进入学校,这是他们出入的记录,表上还备注了不要让树枝伤到行人。”

技师学院总务处相关工作人员介绍,此次砍树枝属于正常的树木修剪,因为部分树枝遮挡了路灯,且枝杈杂乱,因此趁冬季将树木多余的树枝砍掉,同时还减少树木水分和营养的流失,待到来年树木会重新长出新梢。

去年提前退休 周村区人民法院原执行局执行一庭副庭长

马鲁文接受审查调查

记者 马冠群 报道

晨报淄博12月2日讯 根据周村区纪委监委网站消息,周村区人民法院原执行局执行一庭副庭长马鲁文涉嫌严重违纪违法,经淄博市纪委监委批准,目前正接受周村区纪委监委纪律审查和监察调查。

马鲁文,男,1967年4月生,汉族,山东莱州人,中共党员,在职大学学历。1985年11月至2008年7月,历任周村区

人民法院书记员、助理审判员、审判员;2008年7月至2011年8月,任周村区人民法院王村法庭副庭长;2011年8月至2013年9月,任周村区人民法院执行局执行一庭副庭长;2013年9月至2015年1月,任周村区人民法院水法庭副庭长;2015年1月至2018年10月,任周村区人民法院执行局执行一庭副庭长;2018年10月提前退休。

为躲抓拍改号牌 用黑胶带将“F”变“E”

驾驶人和嫌疑车辆终被查获

通讯员 周芙蓉
记者 贾亮 报道

晨报淄博12月2日讯 近日,周村交警接到公安部交管局推送,在周村辖区道路行驶的一辆江苏牌照重型半挂牵引车涉嫌变造号牌。接到通知后,周村交警大队南闫中队迅速出击,仅用半小时,成功将嫌疑车辆和驾驶人控制。

11月29日下午3时许,周村交警大队南闫中队民警接公安部交管局推送后,通过分析研判,在明阳路新华大道附近一个厂子里,将涉嫌变造号牌的

苏NF**51的重型半挂牵引车成功查获。

民警发现,现场查获的大货车悬挂的号牌并不是变造后的号牌,而是原车号牌。当民警询问驾驶员周某是否改过号牌时,周某矢口否认,并表示他就是车主,车一直都是由他开。这时,民警出示了变造过号牌的车辆通过卡口的照片让周某辨认,在证据面前,周某无话可说,承认了自己为了躲避监控抓拍变造号牌的事实。

据周某交代,他是江苏人,从事个体运输,经常

往返淄博江苏之间。由于济青高速南线临沂至莱芜段修路,禁止大货车通行,为了躲避抓拍,在上高速之前,周某就用黑胶带把号牌中的字母“F”,改成字母“E”。下高速后,再把变造的号牌改回原号牌。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,周某使用变造的机动车号牌,将被处以罚款2000元,驾驶证记12分,行政拘留15日的处罚。由于驾驶证一次性记12分,周某所持A2驾驶证还将被降级处理。

淄博沃特水务能源开发有限公司淄博文昌湖沃特污水处理厂
工程项目(一期)环境影响评价第二次公示

淄博沃特水务能源开发有限公司淄博文昌湖沃特污水处理厂工程项目(一期),根据《环境影响评价公众参与办法》要求,现进行公示并征求公众意见。

一、环境影响报告书征求意见稿查阅方式:公示期间,查阅环境影响报告书征求意见稿网址: <http://www.ziboxinxi.news/shownews.aspx?id=214>; 查阅纸质报告书途径:联系人:王工,联系电话:13705332727,地址:淄博市文昌湖旅游度假区杨萌路以北,沃特水务公司。

二、征求公众意见的范围:项目周围的个人、相关部门以及本项目周围的居民。

三、公众意见表网络链接: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众参与方式和途径

公众可通过电话、电子邮件等方式向环评单位及建设单位提出宝贵意见。

1. 建设单位联系方式

建设单位:淄博沃特水务能源开发有限公司

联系人:王工,联系电话:13705332727

2. 环评机构联系方式

编制单位:山东绿之缘环境工程设计院有限公司

项目负责人:李工 联系电话:0633-3223997 13345205630

邮箱:453160529@qq.com

五、公众提出意见起止时间:2019年12月2日至12月13日

淄博沃特水务能源开发有限公司
2019年12月2日